Zkouška z Výpočetní techniky IB

B) 

1. Vytvoř relační dotaz, ve kterém spojíš tabulku ANTROPOLOG a KOSTRHROB. Do výsledného dotazu zahrň sloupce Hrob, Pohlavi, Nalezy. Proveď výběr pouze těch hrobů, ve kterých je konkrétně určeno pohlaví, resp. věk zemřelých (tzn. ve sloupci Pohlavi je: muž, žena či dítě).

2. Z relačního dotazu vytvoř křížový dotaz, ve kterém zkombinuj Pohlavi a Nalezy. Zjisti počet hrobů, odpovídajících dané kombinaci, tzn. kolik hrobů mužů, žen, či dětí obsahovalo nálezy a kolik nikoliv.

